

ȘEDINȚA BIROULUI PERMANENT AL CONSILIULUI SUPREM AL DEZVOLTĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE A ROMÂNIEI

În după-amiaza zilei de 20 noiembrie a.c. a avut loc ședința Biroului Permanent al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României. Au luat parte ca invitați, secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai guvernului, șefi ai unor instituții centrale, activiști de partid și de stat.

Au fost supuse examinării Proiectul Planului național unic de dezvoltare economică și socială și Proiectul Bugetului de Stat al Republicii Socialiste România pe anul 1974.

Pe marginea problemelor înscrise la ordinea de zi au luat cuvântul membri ai Biroului Permanent, precum și membri ai guvernului.

Biroul Permanent a apreciat că prevederile acestor documente sînt în concordanță cu orientările și sarcinile stabilite de Conferința Națională a Partidului Comunist Român din iulie 1972, corespund nivelului stabilite de Comitetul Executiv al C.C. al P.C.R. și de Consiliul Suprem al Dezvoltării Econo-

mice și Sociale în luna iunie a.c. indicațiilor date de către conducerea de partid și de stat. Prevederile proiectului Planului pe 1974 au o bază materială certă pentru a fi realizat în bune condițiuni.

În încheierea discuțiilor a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, Președinte al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României, Biroul Permanent și-a însușit întru totul concluziile, orientările și sarcinile cuprinse în expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, stabilind ca acestea să-și găsească aplicare în îmbunătățirea ce vor fi aduse proiectului Planului și proiectului Bugetului, cit și în activitatea economico-socială a Consiliului de Miniștri, a ministerelor, a întreprinderilor și centralelor industriale.

Proiectele Planului și Bugetului urmează să fie discutate în comisiile și în plenul Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României și să fie supuse Planarilor C.C. al P.C.R.

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIV — Nr. 7601 4 PAGINI 30 BANI Miercuri 21 noiembrie 1973

„TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL MASCULIN

ÎN PRIMA ETAPĂ, JOCURI ECHILIBRATE ȘI O MARE SURPRIZĂ: DANEMARCA ÎNVINGE R.D. GERMANĂ

CLUJ, 20 (prin telefon). Primele partide din cadrul celei de-a XIV-a ediții a „Trofeului Carpați” la handbal masculin au confirmat așteptările spectatorilor prezenți în Sala sporturilor din localitate, oferind dispute extrem de aprige, una dintre acestea încheindu-se chiar cu surpriza de proporții, înfățișând echipa a Danemarcei reușind să învingă, la capătul unui meci frumos, selecționata R. D. Germane! Și în celelalte două confruntări (România — România B și U.R.S.S. — Iugoslavia) am putut urmări un handbal de calitate, la nivelul acestei mari competiții internaționale găzduite de țara noastră, față de ceea ce s-a obișnuit să se relateze despre cele trei jocuri ale interesantei etape inaugurale:

nebănuț elan și cu o vigoare pe care am vrea să le vedem la ei și în partidele viitoare. În acest fel, „secunzi” au pus la grea încercare prima formație care — este drept — aici n-a manifestat (mai ales în prima repriză) o prea mare atenție în apărare. Din acest motiv, în

cedat pasul, ceea ce a dat întâlnirii un caracter dur. Au marcat: Birtalan (5), Voinea (5), Kicsid (3), Cosma (3), Stockl (2), Tudose, Cirian pentru România, Drăgăniță (4), Palko (3), Odăe (3), Filipescu (3), Hornea (3), Panțiru, Ștef și Wil-

ROMANIA — ROMANIA B
20—19 (12—12)

Meciul de debut al întrecerii n-a fost, așa cum s-ar fi bănuț, un joc în familie. Animați de ambiția de a dovedi că nu sînt, ca valoare, cu nimic mai prejos decât componenții primei garnituri, componenții echipei secundă au luptat cu un

privele 30 de minute scorul a fost în majoritatea timpului în favoarea echipei B, care a condus la un moment dat chiar cu două goluri diferență: 12—10 (min. 27). În repriza secundă, odată cu apariția lui Peniu în poarta primei selecționate și cu folosirea lui Voinea pînă la sfîrșit, jocul primei reprezentative s-a înviorat, a căpătat mai multă vigoare și mai multă viteză. Vom menționa, totuși, că echipa B n-a

Programul de azi
ora 17: România B — U.R.S.S.
ora 18,15: Iugoslavia — R. D. Germană,
ora 19,30: România — Danemarca.

COMPETIȚIA INTERNAȚIONALĂ DE POPICE, „CUPA CARPAȚI”

În zilele de 1 și 2 decembrie va avea loc în București cea mai importantă întrecere internațională a anului în sportul popiceor de la noi, „Cupa Carpați”. La ediția din acest an vor participa sportivi și sportive din opt țări: Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, R. F. Germania, Polonia, Suedia, Ungaria și România. Popicearii suedezi vor fi pentru prima oară prezenți la această prestigioasă competiție internațională.

Programul cuprinde probe individuale (femei și bărbați) — la 100, respectiv, 200 lovituri) și perechi mixte. Fiecare delegație va alina un jucător și o jucătoare. Pe listele de participanți figurează o serie de sportivi valoroși, campioni ai țării respective. Dintre jucătorii români vor concura proaspătii campioni Ilie Băiaș și Ana Petrescu.

ASTĂZI, ÎN 16-IMILE „CUPEI ROMÂNIEI”, LA FOTBAL

CINCI CONFRUNTĂRI ÎNTRE DIVIZIUNARELE A, PE AFIȘUL ETAPEI — DAR SURPRIZILE POT APĂREA ÎN CELELALTE MECIURI



PROGRAMUL MECIURILOR ȘI ARBITRII LOR

București:	C.S.M. Reșița	—	Politehnica Iași (C. Petrea)
U.T.A.	—	—	Universitatea Craiova (A. Pirvu)
Gloria Buzău	—	—	A.S.A. Tg. Mureș (A. Bentu)
Delta Tulcea	—	—	Electroputeru Cr. (M. Popescu)
Craiova:	Rapid	—	stadiu Politehnic
Pitești:	F. C. Argeș	—	Chimia Rm. Vilcea (G. Blau)
Rm. Vilcea:	Poli. Timișoara	—	F. C. Constanța (O. Anderco)
P. Neamț:	Steagul roșu	—	S. C. Bacău (Em. Păunescu)
Ploiești:	Petrolul	—	C.F.R. Pașcani (V. Pădureanu)
Sibiu:	Jul	—	Știința Alesd (V. Trifa)
Oradea:	„U” Cluj	—	Partizanul Bacău (I. Andrei)
Giurgiu:	Dinamo	—	S. N. Oltenița (Gh. Manole)
Medias:	Dacia Orăștie	—	Sp. studențesc (S. Drăgălici)
Sighișoara:	Oltul Sf. Gheorghe	—	Știința Petroșani (Gh. Răz)
Tirgoviste:	Poiana Cimpina	—	Steaua (T. Leac)
C. Turzii:	Mineurul B. Mare	—	Gloria Bistrița (V. Topan)

La trei zile distanță de meciurile „runde” de campionat, astăzi iubitorul de fotbal va lua din nou drumul spre stadioanele Capitalei și din provincie. Îl va conduce spre ele această etapă de Cupă a României, a „16”-imilor, cu care, se știe, începe faza finală a competiției k.o.

Agenda ACTIVITĂȚII SPORTIVE DE MASĂ

„CROSUL DE TOAMNA” DE LA COMPLEXUL TEI

Complexul sportiv studențesc de pe malul lacului Tei a cunoscut duminică dimineața o deosebită animație. Aleile complexului au fost inundate de tineri și tinerele, echipați în costume de sport, care au luat startul în „Crosul de toamnă” organizat de secția de atletism a catedrei de educație fizică și sport de la Institutul de construcții. Cei peste 2000 de studenți participanți, aparținând celor cinci facultăți și-au disputat aprig întrecerile.

„CUPA ATLETULUI”

În orașul Beiuș s-a desfășurat cea de a IV-a ediție a tradiționalului concurs de atletism dotat cu „Cupa atletului”, la care au luat parte aproape 200 de atleți și atlete de la școlile sportive din Beiuș și Oradea, C.S.U. Oradea, I.C.O. Oradea. Organele locale s-au străduit, și în mare parte au reușit, să asigure întreceri o adevărată sărbătoare. Asistența, destul de numeroasă, a aplaudat cu căldură eforturile depuse de sportivi pentru realizarea unor rezultate cit mai bune. Lăta oțivă dintre concurenți cu cele mai bune performanțe: 100 m Carol Olah 11,3; înălțime Carol Antal 1,94; disc fete: Ibovia Farcaș 32,80. Clasamentul pe echipe: 1. Șc. sp. Oradea 172 p. 2. Șc. sp. Beiuș 115 p. 3. C.S.U. Oradea 35 p.

„CROSUL CRAVATELOR ROȘII”

Devenită tradițională, disputa „Cravatele roșii” din Sîrbia Mare, a atras la start peste 400 de pionieri și pioniere din frumoasa localitate a județului Timiș. Organizată de C.O.E.F.S. și Casa Pionierilor, întrecerea a constituit o adevărată sărbătoare a sportului de masă.

„CUPA ATLETULUI”

După defilarea participanților, au urmat întrecerile pe categorii de vîrstă. IATĂ REZULTATELE: Cl. a V-a: Scrina Iefta și Sorin Denteu; cl. a VI-a: Dorina Negoi și Milos Pavlov; cl. a VII-a: Elisabeta Reteagan și Doru Ardeleanu.

„CROSUL CRAVATELOR ROȘII”

Devenită tradițională, disputa „Cravatele roșii” din Sîrbia Mare, a atras la start peste 400 de pionieri și pioniere din frumoasa localitate a județului Timiș. Organizată de C.O.E.F.S. și Casa Pionierilor, întrecerea a constituit o adevărată sărbătoare a sportului de masă.

„CUPA ATLETULUI”

După defilarea participanților, au urmat întrecerile pe categorii de vîrstă. IATĂ REZULTATELE: Cl. a V-a: Scrina Iefta și Sorin Denteu; cl. a VI-a: Dorina Negoi și Milos Pavlov; cl. a VII-a: Elisabeta Reteagan și Doru Ardeleanu.

IN CAMPIONATUL MASCULIN DE VOLEI DINAMO A ÎNVINS PE RAPID CU 3-1

Ieri, în sala Dinamo, s-a desfășurat partida masculină de volei dintre divizionarele A Dinamo și Rapid, contul pentru ultima etapă a returului. Întîlnirea, care alături de ar fi impluit pînă la refuz sala, s-a disputat de astă dată în anonim. Trebuie să spunem că în afară de câteva secvențe din primul set și de

LA MIJLOCUL URMĂTORULUI, ÎN REST S-AU ÎNREGISTRAT PEA PUȚINE FAZE DE CALITATE. ESTE DREPT CĂ LA DINAMO AU ÎMPUS CAI DOI ACCIDENTAȚI: UDIȘTOANU ȘI OROS, DAR ACESTA NU POATE FI O SCUZĂ PENTRU CAMPIONI. VICTORIA A REVENIT FORMATEI DINAMO CU 3-1 (13, 3, 9). ARBITRU CORCET AL CUPULUI V. VRAJESCU — GR. NEDOLCU.

LA ATENA, A ÎNCEPUT BALCANIADA DE HALTERE

ATENA, 20 (prin telefon, de la trimisul nostru). Cea de-a cincea ediție a Balcaniadei de haltere, începută cu trei zile întîrziere în sala Centrului național sportiv Gîlfada din capitala Republicii Elene, a reunit echipe complete ale României, Bulgariei, Turciei și Greciei. După primele întreceri, desfășurate marți, medaliile și titlurile au revenit sportivilor români, bulgari și greci. În urma disputelor la șase categorii de greutate reprezentanții noștri au avut o comportare frumoasă, cucerind 3 medalii de aur, 14 de argint și 4 de bronz, iar în clasamentul pe națiuni, echipa României ocupă, pînă în prezent, locul al doilea, după cea a Bulgariei. Cea mai frumoasă comportare din delegația noastră a avut Ion Hortopan, care a cucerit titlul de campion balcanic și trei medalii de aur: la

ION HORTOPAN — CAMPION BALCANIC

smuș, aruncat și total. În disputa cu bulgarul Mustafov lupta a fost extrem de pasionantă, îndeosebi la stîlul aruncat. După ce Hortopan a ridicat bara de 120 kg adversarul său a încercat 127,5 kg însă n-a reușit și astfel sportivul român a devenit câștigător fără drept de apel la categoria mușcă.

O FATĂ ÎNCEARCĂ SĂ TRANSFORME VISUL ÎN REALITATE

• Nici o oră pierdută • Mindrie și datorii • Împlinirea lui '73 • Lupta cu timpul • Proiectele lui 1974

Simbătă, orele 11,30. Holurile imense ale Universității Babeș-Bolyai curgese animația pauzei. Sarje amicale, țigări (fals) reconfortante, dispute verbale, vocalize temperate sau vivace, dialoguri de la distanță, forță.

La 11,40, cînd soneria își comuțcă străvechiul ei mesaj, clocoț scade treptat; studenții dispar dincolo de imponentele uși ale sălilor de curs sau de seminar.

AZI, ÎN SALA FLOREASCA ÎNCEPE CAMPIONATUL BALCANIC DE SCRIMĂ

ASTĂZI dimineața, la ora 9, se va da semnalul de începere primelor asalturi din Campionatul balcanic de scrimă pe care îl găzduiește sala Floreasca din Capitală. Este cea de a VI-a ediție a acestei competiții inițiată în 1968 de forul nostru de resort și care ne-a adus, de-a lungul anilor, multiple satisfacții. Vom reaminti, doar, frumosul succes pe care l-au obținut, anul trecut, la Ankara, reprezentativele României, cucerind toate titlurile individuale pe echipe, deși componenții lor erau în exclusivitate elemente tinere, iar competiția se adresează seniorilor.

SPERĂM CA SULIȚA LANSATĂ DE EVA ZORGĂ SĂ SE OPRĂȘCĂ ANUL VIITOR DINCULO DE LINIA CELOR 60 M

„Mai tîrziu — cînd aveam să aflăm că Eva Zörgö — căci ea era studenta sosită pe... potou — nu are nici o absență de la cursuri și seminarii (în afara celor revendicate de concursurile sportive) și că ea nu-și permite să lase nici un gol „pentru că în primul an se creează fundamentul viitoarei profesii” — după cum apreciază ea însăși — aveam să înțelegem mai bine marea ei satisfacție de-a ajunge cu o clipă înaintea profesorului „care susține unul dintre cele mai interesante cursuri pe care le audiez”.

NUȘA DEMIAN

Dar, dincolo de constinciozitatea studentului care realizează importanța prezentei, la toate orele, în cazul Evei mai este ceva: o problemă de conștiință și orgoliu ridicată de poziția de lider al anului I pe care se situază studenta Zörgö. Căci Eva — așa cum am mai subliniat — o dată — e șefa de promoție (admisă la „Psihologie” cu cea mai mare notă), o postură care nu-i oferă doar prilej de mindrie, ci și numeroase obligații. Cea mai dificilă fiind aceea de-a se afla mereu în față, acolo unde privește — fie cu admirație și stimă, fie cu speranța colaborării sau a ajutorului, fie cu invidia născută

DE CE CAMPIONATELE PE ASOCIAȚIE NU CONSTITUIE O PREOCUPARE SUBSTANȚIALĂ ÎN ÎNȚEPINDERILE ȘI INSTITUȚIILE DIN ORAȘUL VASLUI ?

Cu cîva timp în urmă, o brigadă alcătuită din reprezentanți ai C.N.E.F.S., C.C. al U.T.C., U.G.S.R. și Consiliului central al Organizației pionierilor, a efectuat un control în județul Vaslui, în scopul de a constata în ce mod sînt transpuse în practică prevederile Planarilor C.C. al P.C.R. cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului de masă. S-a constatat printre altele, cu acest prilej un aspect puțin îmbucurător: DIN CELE 35 DE ASOCIAȚII SPORTIVE SINDICALE, SE ORGANIZEAZĂ CAMPIONATE INTERNE ÎN NUMAI 3 ÎNȚEPINDERI. Pentru acest motiv, am căutat să efectuăm, la rîndul nostru, un raid la nivelul a 5 asemenea asociații din Vaslui și să descifrăm cîteva dintre cauzele acestor stări de fapt.

Producția, schimburilor, atelierelor, brigăzilor — adică la nivelul celor mai mici secțiuni ale producției, creează posibilități multiple ca, în practica diferitelor discipline sportive, să fie cuprinși cit mai mulți salariați. Trebuie să mai subliniem și faptul că înfățișarea a cit mai multe formații înseamnă totodată, mărirea perioadei de timp în care au loc întrecerile campionatelor de casă.

„Fără să considerăm aceste cîteva idei drept tot așteptate caracteristici de nepăsit pentru un bun campionat al asociației sportive din întreprindere și instituit. Rădăcinile efectuat în municipiul Vaslui le-a avut ca puncte de reper. Dar trebuie să știm că în primul fapt că în afara unor erori, abateri sau inexactități găsite în chiar modul de derulare a campionatelor, am mai întîlnit și o altă anomalie. Este vorba despre lipsa totală sau parțială, a unor materiale specifice din Complexul material central al orașului, cum ar fi: mingi de toate felurile, camere, mese de ping-pong, palete, rachete, pantofi de tenis și cu

Programul competițional, alcătuit săptămînat, după regulile întrecerilor ce se desfășoară în sistemul tur-retur, asigură caracterul ritmic, continuu al activității de educație fizică și sport pentru oamenii angrenați în munca

Productivă. Respectarea strictă a acestui program, a etapelor stabilite să se desfășoare în anumite zile, la anumite ore și pe anumite baze sportive cinetele. În funcție de posibilitățile materiale existente și de timpul liber, conducerea întîlnirilor de către oameni instruiți special, alcătuirii clasamentelor. Într-un cuvînt, climatul de seriozitate conferă campionatelor interne un mod de desfășurare disciplinat. În fine, alcătuirii echipelor la nivelul secțiilor, ser-

pregătirea în funcție de timpul liber de care dispune. Aș mai adăuga faptul că am fost handicapați și de sala, nu fiind obișnuiți cu cea de la Bacău, care nu îți oferă posibilitatea să te desfășori, obligîndu-te să-ți construiești acțiunile într-un spațiu extrem de redus. Dar, dincolo de aceste motive, trebuie să spun că blocajul nu a funcționat ca de obicei, că preluarea — din serviciu, și din atac — a fost deficitară.

Partidele Steaua—Dinamo, din ultima etapă a turului diviziei de hochei, s-au numărat printre capete de afiș ale săptămînilor sportive ce a trecut. Înaintea meciurilor de schimbă și duminică, care au furnizat întîlniri foarte interesante și de un bun nivel tehnic, am publicat punctele de vedere ale antrenorilor acestor formații direct angajați în lupta pentru titlu. Acum, după ce corina a cădat, facem lucrul părerilor exprimate de căpitaniile celor două echipe.

RETROSPECTIVA ATLETICĂ 1973 (V)

SPERĂM SĂ-L REVEDEM ÎN 1974 PE CAROL CORBU, PRIMUL NOSTRU CAMPION EUROPEAN

20 de săritori peste 2 metri la înălțime • De ce nu avem specialişti la prăjină? • Ștefan Lazărescu aproape de 8 metri • D. Stones primul la 2,30 m

Fără îndoială, dintre cele patru săritori...

dar rezultatul său din acest an (17,20 m)...



O fotografie a lui Corbu din sezonul de sălă... În martie el a adus primul titlu de campion european atletismului nostru masculin...

Regupare de forțe în clasamentul anual al primilor 10 săritori...

Mașină de lucru îmbucurătoare la sălă...

Săritura în lungime a trădit pentru câteva zile...

Fără Corbu, Prudencio, Perez și Gentile...

acesta din urmă mai puțin convins...

Performanța lui Lazărescu de a face parte din primul performeri...

În lipsa lui Corbu, proba a fost dominată de Șerban Ciocină...

Vladimir MORARU

Table with 3 columns: ROMANIA, EUROPA, MONDIAL. Rows include categories like ÎNĂLȚIME, PRĂJINĂ, LUNGIME, TRIPLUSALT with various records and names.

DUPĂ CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE TENIS DE MASĂ ALE UNGARIEI

JUCĂTORII NOSTRI AU CĂZUT LA EXAMEN

Opiniile antrenorei federale Ella Constantinescu

Pelul concurs mare al noului sezon internațional de tenis de masă...

o evoluție mai bună a lui Dobosi...

C. COMARNISCHI

RUGBY „CUPA FEDERAȚIEI“

o competiție care își dovedește utilitatea

Spre deosebire de sezoanele competiționale precedente...

Emanuel FĂNTĂNEANU

CLASAMENTE

Table with 2 columns: Seria I, Seria II-a, Seria III-a. Lists names and scores for rugby matches.

MECIUL STEAUA - UNIVERSITATEA DOMINĂ MINIETAPA DE AZI A CAMPIONATULUI

După cele trei partide programate...

Principala confruntare va avea loc pe terenul Steaua...

Ingrajătoare ne apare situația de la vulcan...

Celelalte două întâlniri se vor disputa...

Intrucât traseul din cartierul Balta Albă...

Turism (3 km) : I. M. ANTONESCU

Știri

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

SCHIORII ALPINI AU FOST TESTAȚI ASUPRA PREGĂTIRII FIZICE GENERALE

La Poiana Brașov sezonul de schi a început...

Intrucât antrenamentul pregătitor...

Dacă, în general, punctajele obținute...

Primum complex de probe s-a desfășurat...

În proba seniorilor, victoria a revenit...

Turism (3 km) : I. M. ANTONESCU

Știri

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

V. SELEJAN (Dinamo) - ÎNVIȚĂTOR ÎN „CUPA OLIMPIA“ LA CICLOCROS

Semicurs (6 km) : I. N. DRAGNE

Juniori cat. I (15 km) : I. I. DUMITRU

Seniori (18 km) : I. VASILE SELEJAN

Clasament final pe echipe : 1. Școala sportivă nr. 1

Intrucât traseul din cartierul Balta Albă...

Turism (3 km) : I. M. ANTONESCU

Știri

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

CONSTĂTAREA CADRELOR TEHNICE DIN ATLETISM

Înspired de astăzi se desfășoară la Șnagov...

Tot în Capitală va mai avea loc o întâlnire...

Celelalte două întâlniri se vor disputa...

Intrucât traseul din cartierul Balta Albă...

Turism (3 km) : I. M. ANTONESCU

Știri

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Perioda de transferi în ciclism este fixată...

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

O fată încearcă să transforme visul în realitate

negre, care dovedește că nu sînt deloc o excepție...

Știri

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Știri

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

Știri

Profesorii (antrenorii de ciclism) de la Școala sportivă nr. 1...

LA PENULTIMA ETAPA A DIVIZIEI A DE JUDO

DRUMUL CAMPIONANEI A FOST NEZEZIT

Confruntările penultimei etape a campionatului Diviziei A de judo au confirmat prevederile, fiind decisive cel puțin în ceea ce privește echipa care avea să...



Ioan Petrof (Universitatea București) a reușit o priză de kame-ude-nishi-jugi-gatame (luxarea brațului în cruce) determinându-l pe Mihai Stratan (Politehnica București) să se recunoască învins prin ipppon

formatele și-au păstrat pozițiile avute în etapa anterioară. Așadar, una dintre cele două echipe care va retrograda fiind mai demult cunoscută (Universitatea Craiova), semnul de întrebare privind a doua formație continuă să se mențină în ultima etapă.

primele locuri și nici nu este amenințată. Se pare că mult mai dificilă va fi misiunea echipei din Miercurea Ciuc, nevoită să-și apere ultima șansă în fața Universității București, care pe lângă faptul că este angrenată în lupta pentru un loc pe podium — dispune și de o garnitură omogenă, cu pretenții

justificate la victorie. Deci, penultima etapă a avut darul să nezezeze drumul campionatului, totodată să înăsprească lupta pentru locurile 2-3 și să se poată evita retrogradările.

Cu același gând de revanșă (în fața lui „Pol”) se prezintă astăzi, în Sala Viteazilor, echipele „Constanța” și „Unirea Iași” în cadrul desfășurării în campionat (etapa a IV-a, la 26 au-

CLASAMENTUL
1. DINAMO BUCUREȘTI 10 90 1 27-12 3
2. I.E.F.S. BUCUREȘTI 10 70 3 20-20 7
3. RAPID BUCUREȘTI 10 70 3 20-20 7
4. POLITEHNICA BUCUREȘTI 10 60 4 15-15 9
5. DINAMO BRAȘOV 10 61 3 13-15 6
6. UNIVERSITATEA BUC. 10 60 4 27-24 6
7. UNIREA IAȘI 10 52 4 24-24 3
8. A.S.A.-Tg. MUREȘ 10 40 6 18-20 4
9. UNIVERSITATEA CLUJ 10 30 7 19-29 2
10. S.C. CONSTANȚA 10 20 8 17-23 3
11. CONSTRUCTORII M. CIUC 10 20 8 20-27 2
12. UNIVERSITATEA CRAIOVA 10 0 10 7-4 10

Dacă în privința viitoarei campioane totul a fost clarificat, întrecerile acestei etape au angrenat cel mai puțin de 2 echipe în lupta pentru locurile 2 și 3: I.E.F.S., Rapid, Politehnica, Universitatea București și Dinamo Brașov. Dintr-acestea, șansa mai mare se pare că o are I.E.F.S., Universitatea și Dinamo Brașov, care pot fi favorite în partidele ce le vor avea de susținut.

Privind la doua jumătate a clasamentului, etapa de schimbă și duminică nu a adus nici o modificare. Începând de la locul al 6-lea toate

CITEVA RĂSPUNSURI LA O ÎNTREBARE

tor, care să unească și să conducă toate forțele sportive ce se află în această instituție, care are în grijă toată sănătatea oamenilor.

O SINGURĂ ÎNTRINDERE (din 5 vizitate) POATE TRECE „EXAMENUL” ACTIVITĂȚII SPORTIVE DE MASĂ...

Fabrica de confecții — bine cunoscută pentru modul exemplar în care este organizată aici gimnastica la locul de muncă — este singura unitate din cele 5 echipe care s-a desfășurat în acest campionat al activității sportive la handbal, cros, popice și sah. Au fost angrenate în întreceri peste 400 de tineri. Creдем, însă, că posibilitățile nu sînt onorate prin rezultate pe măsură. Astfel, după cum ne-a informat și ing. Simon Grimberg, președintele asociației sportive „Confecții” în campionatul de handbal au fost angrenate doar trei dintre cele opt secții ale întreprinderii.

CUM AM CÎȘTIGAT, CUM AM PIERDUT !

de penetrabil. Ne-am propus, deci, să închinăm culoarele de ofensivă ale partenerilor, să dezorganizăm jocul atacanților săi, ademonstrăm-i spre acțiuni individuale. Ați observat, cred, că noi am început meciurile cu linia noastră a treia și nu cu prima, tocmai pentru a-i atrage în această capcană. Atacurile am hotărât să le construim cât mai simple, dar cât mai repede, cu o mare economie de pase, fără cine știe ce subtilități tactice sau înforțări. Am contat, din acest punct de vedere, pe forța de pătrundere a lui Gheorghiu, plasamentul lui Geza Szabo, omogenitatea tripletelor Cureaua-Kemessy-Nistor, eu și Ionuț Independințiu funcția de fundași coordonatori, cu misiunea de a suita de la semidistanță și distanță ori de câte ori se va ivi ocazia. Tactica ne-a reușit integral în primul meci, în care — așa cum s-a văzut — dominarea noastră din final a fost clară.

ASTĂZI, 16-imile „CUPEI ROMÂNIEI”

mații vechitare și ele la un loc într-o fază și mai avansată. Acestea sînt Delta, Tulcea, Electroputer Craiova, Chimia Rm. Vilcea, C.F.R. Pașcani, S.N. Oltenia, Minerul Bala Mare și Gloria Bistrița.

30 DE JUCĂTORI CONVOCĂȚI LA SNAGOV

În cele nouă partide ale etapei a XIV-a s-au marcat 147 goluri, media lor — 1,44 — fiind cea mai mică de la începutul campionatului. Pînă în prezent, s-au înscris 317 goluri: 232 gazele, iar 85 oaspeții.

NE ADRESĂM „CONFECȚIEI”

Intă, schematizat, rezultatele unei anchete efectuate de responsabilul secției sport-turism din Consiliul Județean al sindicatelor, Ioan Nedea, din 40 salariații de la Fabrica de confecții, 393 sînt de acord cu practicarea gimnasticii de producție: 280 doresc să practice turismul; 286 vor să participe la întrecerile de fotbal (59), volei (125), handbal (80), popice (8), sah (8), tenis de masă (6).

ASTĂZI, 16-imile „CUPEI ROMÂNIEI”

gust), studenții timișoreni au învins la limită, cu 1-0, printr-un gol înscris de Bungeu, în minutul 1. Un singur gol care, apoi, a rezistat tuturor asalturilor.

INTE 26 SI 28 NOIEMBRIE

În această etapă și-a făcut apariția încă un jucător în actualul campionat: Roșca (Rapid).

INTE 26 SI 28 NOIEMBRIE

de dorit și astfel s-a derelat întregul mecanism al echipei. A doua zi am reușit să corijăm o bună parte din greșelile comise în primul joc, dar socotesc că și duminică Dinamo a evoluat cu nu mai mult de 60 la sută din potențialul său real. Este cunoscut că în echipa noastră se experimentează formule noi de realizare în joc, ceea ce influențează în mod obiectiv aspectul omogenității. Din acest punct de vedere, jocurile cu Steaua au fost deosebit de utile, iar faptul că partenerii noștri au luptat cu atita ambiție nu poate decât să ne bucore și să ne stimuleze.

CIFRELE VORBESC...

● În această etapă și-a făcut apariția încă un jucător în actualul campionat: Roșca (Rapid).

INTE 26 SI 28 NOIEMBRIE

● Obținind victoria la Cluj, echipa Jiul a mărit numărul succesorilor în lupta de deplasare: 13. Din cele 126 de partide, 92 s-au încheiat în favoarea gazdelor, 21 s-au terminat la egalitate, iar în 13 victorie a fost de partea oaspeților.

INTE 26 SI 28 NOIEMBRIE

● La cele nouă partide ale etapei au asistat 86 500 de spectatori, cel mai mult — cît 26 000 — s-au înregistrat la întrecerile de la Craiova și Timișoara, iar cel mai puțin — 3 200 — au fost prezenți în tribunele stadionului Municipal din Cluj. În meciul Universitatea Jiul, pînă în prezent, întîlnirile actualului campionat au fost urmărite de 1.588.300 de spectatori, cel mai mult — 152 000 — s-au înregistrat în etapa a

INTE 26 SI 28 NOIEMBRIE

● Obținind victoria la Cluj, echipa Jiul a mărit numărul succesorilor în lupta de deplasare: 13. Din cele 126 de partide, 92 s-au încheiat în favoarea gazdelor, 21 s-au terminat la egalitate, iar în 13 victorie a fost de partea oaspeților.

INTE 26 SI 28 NOIEMBRIE

● Obținind victoria la Cluj, echipa Jiul a mărit numărul succesorilor în lupta de deplasare: 13. Din cele 126 de partide, 92 s-au încheiat în favoarea gazdelor, 21 s-au terminat la egalitate, iar în 13 victorie a fost de partea oaspeților.

INTE 26 SI 28 NOIEMBRIE

● Obținind victoria la Cluj, echipa Jiul a mărit numărul succesorilor în lupta de deplasare: 13. Din cele 126 de partide, 92 s-au încheiat în favoarea gazdelor, 21 s-au terminat la egalitate, iar în 13 victorie a fost de partea oaspeților.

INTE 26 SI 28 NOIEMBRIE

● Obținind victoria la Cluj, echipa Jiul a mărit numărul succesorilor în lupta de deplasare: 13. Din cele 126 de partide, 92 s-au încheiat în favoarea gazdelor, 21 s-au terminat la egalitate, iar în 13 victorie a fost de partea oaspeților.

INTE 26 SI 28 NOIEMBRIE

● Obținind victoria la Cluj, echipa Jiul a mărit numărul succesorilor în lupta de deplasare: 13. Din cele 126 de partide, 92 s-au încheiat în favoarea gazdelor, 21 s-au terminat la egalitate, iar în 13 victorie a fost de partea oaspeților.

INTE 26 SI 28 NOIEMBRIE

● Obținind victoria la Cluj, echipa Jiul a mărit numărul succesorilor în lupta de deplasare: 13. Din cele 126 de partide, 92 s-au încheiat în favoarea gazdelor, 21 s-au terminat la egalitate, iar în 13 victorie a fost de partea oaspeților.

INTE 26 SI 28 NOIEMBRIE

● Obținind victoria la Cluj, echipa Jiul a mărit numărul succesorilor în lupta de deplasare: 13. Din cele 126 de partide, 92 s-au încheiat în favoarea gazdelor, 21 s-au terminat la egalitate, iar în 13 victorie a fost de partea oaspeților.

INTE 26 SI 28 NOIEMBRIE

● Obținind victoria la Cluj, echipa Jiul a mărit numărul succesorilor în lupta de deplasare: 13. Din cele 126 de partide, 92 s-au încheiat în favoarea gazdelor, 21 s-au terminat la egalitate, iar în 13 victorie a fost de partea oaspeților.

INTE 26 SI 28 NOIEMBRIE

● Obținind victoria la Cluj, echipa Jiul a mărit numărul succesorilor în lupta de deplasare: 13. Din cele 126 de partide, 92 s-au încheiat în favoarea gazdelor, 21 s-au terminat la egalitate, iar în 13 victorie a fost de partea oaspeților.

LOCURI DE ODIHNĂ ȘI TRATAMENT PENTRU LUNILE NOIEMBRIE ȘI DECEMBRIE 1973. Filialele de turism din București — bd. Republicii nr. 4 și 68 — oferă în condiții avantajoase, locuri de odihnă și tratament, în următoarele stațiuni: SINAIA, PREDEAL, BUSTENI, TUȘNAD, BORSEC, SLĂNIC MOLDOVA, CALIMANEȘTI, PĂCĂLATA, OLĂNEȘTI, VATRA DORNEI, SOVATA, HERCULEAN, BAZNA, PUCIOASA.

POLO. „RĂTĂM PEA MULTE SITUATII DE «OM IN PLUS»”. La încheierea turneului semifinal al C.A.E. la București, desfășurat în plină zi la Făvorita din Palermo, PAVEL MUREȘAN, căpitanul echipei Rapid București, ne-a declarat: „Cu excepția meciului cu O.S.C. Budapesta, formația noastră a jucat la valoarea sa. În întîlnirea cu Cannottieri Napoli (nr. 2) pierdută de bucureșteni cu 5-7), nu era nimic de făcut. Dacă s-ar fi desfășurat în alt bazin, sînt convins că noi am fi cîștigat și o diferență de

P. MUREȘAN (Rapid): „RĂTĂM PEA MULTE SITUATII DE «OM IN PLUS»”. În meciul nostru fizic a fost bună, dovadă fiind faptul că am terminat fiecare partidă cu pierdut, însă, așa cum se petrece și în campionatul țării, ratăm prea multe situații de om în plus, ceea ce obligă ca la viitoarele antrenamente să înălțăm asupra acestui capitol. De asemenea, echipa va trebui să lucreze mai mult pentru îmbunătățirea apărării în zonă, în situațiile de inferioritate numerică.

LOZ IN PLEC. Depunerea biletelor cîștigătoare se va face pînă sîmbătă 24 noiembrie a.c., la ora 13.00, în orașele reședință de județ și pînă vineri 23 noiembrie a.c., la ora 13.00, în celelalte localități.

IN ATENȚIA CÎȘTIGĂTORILOR DE LA TRAGEREA EXCEPTIONALĂ LOTO DIN 20 NOIEMBRIE 1973. Depunerea biletelor cîștigătoare se va face pînă sîmbătă 24 noiembrie a.c., la ora 13.00, în orașele reședință de județ și pînă vineri 23 noiembrie a.c., la ora 13.00, în celelalte localități.

LA ORDINEA ZILEI Secretul tinereții bătrînului Altafini. Comisia de medici solicitată de clubul Juventus Torino să efectueze un examen de o decizie și deosebit de complexitate al lui José Altafini, conchide: „La 36 de ani, fostul centur atacat al echipei Brazilliei are forța și vigoarea unui om de 28 de ani”.

LA ORDINEA ZILEI Secretul tinereții bătrînului Altafini. După cum se știe, echipa noastră națională are programate, pentru prima jumătate a anului viitor o serie de meciuri, în deplasare: cu Franța la 23 martie, cu Brazilia la 17 aprilie și cu Cehoslovacia la 24 iunie. Pentru a asigura tricolorilor prilejul unei verificări în fața publicului nostru, F.R.F. dăuce tratative cu forurile similare din Olanda, Iugoslavia, Anglia, Polonia, Bulgaria, R. F. Germania pentru organizarea unei întîlniri la București, în cursul lunii mai, desigur în funcție de programul reprezentativelor respective. De asemenea, s-au făcut propuneri pentru completarea calendarului internațional al lotului de două perioade a anului viitor.

